

L. C. C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

NÚM. DE OFICIO DE LA ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS Y PASAJES: DE DE DE DE DE 2019

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.
HAGO CONSTAR QUE EL Sonothán Rosas Manoto
LABORO EN ESTA CIUDAD Paya del Carmen, Solidari dad Proo
LOS DÍAS: 19 y 20 de Woviembre 2019 MEGRALDE
CIPI CARMELINA H. DE LOPEZ LIRA
CIPI CARMELINA H.
NOMBRE Y FIRMA CIPI CARMELINA H. DE LOPEZ LIRA SELLO S
SEELO SEELO

POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN

EL COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.

EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE

NOMBRE Y FIRMA

COMMUNICACION
SELIGE QUI DE
COMMUNICACION
APPRICACION
APONE DE LIMITANIA BUD
DIE



L.C.C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





Oficio No. DIF/DG/DCS/0232/2019

INFORME DE LA COMISIÓN

UNIDAD RESPONSABLE

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

FECHA DE ELABORACIÓN

22 DE NOVIEMBRE 2019

DATOS GENERALES

NOMBRE DEL

COMISIONADO

JONATHAN ROSAS MARRUFO

CARGO DEL

COMISIONADO

CAMARÓGRAFO

ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO

DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL

PERIODO DE LA COMISIÓN LUGAR DE LA

19 Y 20 DE NOVIEMBRE 2019

COMISIÓN IMPORTE DE PLAYA DEL CARMN, SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO

VIÁTICOS **OTORGADOS**

\$ 1,305.00

CUBRIR LAS ACTIVIDADES DE AGENDA DE LA LIC. MARÍA ELBA CARRANZA AGUIRRE, DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA DIF QUINTANA ROO.

FIRMA DEL COMISIONADO

C. JONATHAN RÓSAS MARRUFO

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.